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Проектът: Ново начало с ЕТ „ПЕТЪР ТЕРЗИЕВ“, се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна 
програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския социален фонд на 

Европейския съюз. 

О Б Я В А 
 
Във връзка с административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 
№ BG05М9ОP001-1.003--0582-C01 с наименование на проекта: Ново начало с ЕТ 
„ПЕТЪР ТЕРЗИЕВ“ в процедура „Ново работно място 2015“ по Оперативна 
програма“Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, ЕТ „ПЕТЪР ТЕРЗИЕВ“ обявява 
процедура за подбор на персонал за следните длъжности: 
 

1. Шивач мъжко/дамско облекло, код НКПД 75311003 – ще се наемат 4 лица на възраст 
над 30 години; 

2. Шивач мъжко/дамско облекло, код НКПД 75311003 – ще се наемат 2 лица на възраст 
над 54 години; 

3. Експерт маркетинг, код НКПД 24316002 – ще се наемат 4 лица на възраст до 29 
години, включително. 
 

Лицата, които се подбират, следва да отговарят на целевата група, предвидена в проекта - 
да са безработни и/или неактивни лица към момента на кандидатстване. За целта към 
документите за кандидатстване, всички лица попълват Декларация за принадлежност към 
целевата група /Приложение № 7 към настоящата обява/.  
 
Изисквания към кандидатите за длъжност „Шивач мъжко/дамско облекло“: 
 
Образование: основно 
Основни задачи и отговорности: управление, контрол и работа на специални и 
универсални шевни машини; ушиване на различни по сложност изделия произвеждани от 
фирмата; подготовка за работа, настройване, проверка на точността и работа с шевната 
машина; получаване, установяване, центроване и съединяване на  различните детайли, 
избор на оптимален и безопасен режим на работа на шевната машина; получаване и 
зареждане с необходимите спомагателни материали; контрол на повредите в машината и  
качеството на ушитите изделия. 
Работно време: 8 часа, дневна форма  
Заплащане: съгласно Минималния осигурителен доход (МОД 2016) за длъжността  
  
Изисквания към кандидатите за длъжност „Експерт маркетинг“: 
 
Образование: бакалавър  
Основни задачи и отговорности: организира маркетинга и участва в рекламирането на 
продукцията; следи състоянието и тенденциите на пазарите и цените на аналогичните 
стоки и услуги; извършва маркетингови проучвания на пазарите; проучва данните за 
конкурентните производители, събира, обобщава и анализира информация за 
произвежданите продукти; организира презентации и изложби на произвежданите 
артикули; организира представянето на панаири, изложби и други подобни форуми; 
анализира потребностите на пазара, събира, анализира и съхранява търговски запитвания, 
оферти и каталози, организира бизнес-срещи; участва в подготовката на оферти и създава 
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контакти с потенциални клиенти; поддържа база данни за потребителското търсене и 
възможностите за реализация; участва в изготвянето на проекти на каталози и други 
рекламни материали; участва в поддържането на WEB –сайта на дружеството. 
Работно време: 8 часа, дневна форма  
Заплащане: съгласно Минималния осигурителен доход (МОД 2016) за длъжността  
 
 
Документи за кандидатстване:  
 

- Автобиография,  
- копия от документи за трудов стаж /ако е приложимо/; 
- копия от диплома/и за завършено образование; 
- копия на документи от допълнителни квалификации;   
-  др. документи по преценка на кандидата; 
- декларация за принадлежност към целевата група /Приложение № 7/.  

 
 
Начин на кандидатстване:  
 
Документите за кандидатстване се приемат по ел. поща на адрес: info@biju.bg , по пощата, 
или могат да бъдат предоставени на място в офиса на фирмата: гр. Стамболийски, ул. 
„Марица“, производствен цех „БИЖУ“. 

Всяко лице следва да посочи за коя длъжност кандидатства.  

Документи без попълнена декларация за принадлежност към целевата група /Приложение 
№ 7/ няма да бъдат разглеждани. 

Документите на кандидатите ще бъдат разглеждани при спазване на изискванията за 
конфиденциалност на личните данни.  

Одобрените по документи кандидати ще бъдат уведомени оперативно за дата и час за 
провеждане на интервю. 

С одобрените след интервюто кандидати ще бъде сключен трудов договор, в 
съответствие с изискванията на Кодекса на труда. 

 
 
 
01.09.2016 год. 


